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SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SHEET / FICHE TECHNIQUE / FICHA TECNICA

KIWA Cermet Italia S.p.A. (NB
Stilo Steel c E 21 0476)

Report No. 2011366
EN 14785:2006 DoP n° 278CPR13.07

Apparecchio per il riscaldamento domestico alimentato a pellet di legno. / Residential space heating appliance fired by wood pellets. / Appareil de chauffage domestique
alimenté a granulés de bois / Aparato para calefaccion doméstica, alimentado con pellets de madera.

Marchio commerciale/ Trademark/ Marque de commerce/ Marca Ravelli
Modello/Model/ Modele/ Modelo Stilo Steel 30022HR01
L . ) Pellet di Legno / Wood pellet / Granulés de bois / Pellets de madera
Combustibile preferito/Fuel/ Carburant/ Combustible?) EN IS0 17225-2_classe AL
U Nom. Red.
Caratteristiche principali / Main Characteristics / Caractéristiques principales/ Caracteristicas principales *
Distanza minima da materiali infiammabili/ Distance to combustible materials/ Distance de sécuriteé aux matériaux combustibles/ mm Posteriore/ Rear/ Arriére/ Revés = 50

Distancia de material combustible Lati/ Sides/ Coté/ Lado = 250
Classe di efficienza energetica / Energy Efficiency class /Classe d’Efficacité Energétique / Clase de eficiencia energética -- A+
Classe di qualita ambientale (secondo il Decreto n°186 del 7/11/2017 ) * 5 Stelle
Potenza termica introdotta/ Heat input/ Puissance introduite / Potencia introducida kw 11,3 4,9
Potenza termica resa/ Heat output/Puissance thermique/ Potencia térmica kw 10,5 4,6
Potenza termica all'acqua/ Water heating output/ Puissance rendue a I'eau/ Potencia cedida al agua kw - -
Potenza termica all'aria / Room heating output/ Puissance rendue a la piece / Potencia cedida a la habitacion kw 10,5 4,6
Rendimento/Efficiency/ Rendement/ Rendimiento % 93,0 93,8
Consumo orario/ Fuel consuption/ Consommation horarie/ Consumo horario kg/h 2,34 1,01
Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomia h 13 31
Volume riscaldabile / heatable volume/ volume chauffable/ volumen calentable m3 190 - 300 **
Emissioni / Emissions / Emissions / Emisiones *
Emissione CO al 13% 02/ CO emission/ Emission de CO/ Emisiones de CO % 0,014 0,028
mg/m3 172 353
Emissione OGC al 13% 02 / OGC emission/ Emission de OGC/ Emisiones de OGC mg/m3 3 4
Emissione NOXx al 13% 02 / NOx emission/ Emission de NOx / Emisiones de NOx mg/m3 99 105
Emissione PM al 13% 02 / PM emission/ Emission de PM / Emisiones de PM mg/m3 15 25
Caratteristiche idrauliche/ Hydraulic Characteristics / Caractéristiques hydrauliques / Caracteristicas Hidraulicas
Pressione esercizio max acqua/ Max working pressure/ Pression max eau d'utilisation/ Presién maxima funcionamiento bar -
Massima temperatura acqua impostabile/ Maximum adjustable water temperature/ Température maximale réglable de I'eau / oc __
Temperatura maxima ajustable del agua
Contenuto acqua/ Water content/ Contenu d’eau / Contenido de agua L -
Vaso d'espansione/ Expansion vessel/ Vase d’expansion/ Vaso de expansion L -
Caratteristiche gas di scarico / Flue gas characteristics / Caractéristiques des fumées / Caracteristicas del gas de combustion *
Temperatura uscita fumi/ Flue gas temperature/ Température de fumée/ Temperatura salida humos * °C 143 82
Portata dei fumi/ Flue gas flow/ Débit gaz de combustion/ Caudal de humos * o/s 51 4
N . ) T Pa 9 9
Tiraggio canna fumaria/ Draught/ Tirage fumée/ Tiro mbar 0,09 0,09
Caratteristiche elettriche / Electrical characteristics / Caractéristiques électriques / Caracteristicas electricas
Alimentazione elettrica/ Eletrical supply/ Alimentazion électrique/ Alimentacion 230V -50Hz
Assorbimento elettrico/ Electrical consumption/ Consommation électrique/ Consumo eléctrico w Stirot; EER by3-51,7
Dimensioni /Dimensions / Dimensions / Dimensiones
Diametro tubo aspirazione aria comburente/ Combustion air inlet pipe/ Tuyau d'entrée d'air de combustion/ Manguera para mm 50
admision de aire
Diametro tubo scarico fumi/ Flue outlet pipe/ Tuyau d'evacuation des fumées/ Tubo de salida de humos mm 80
Dimensioni d'ingombro H x L x P/ Dimensions H x W x D / Dimensions/ Medidas mm 1150 x 850 x 360
Peso netto/ Weight/ Poids/ Peso kg 180
Capacita serbatoio pellet/ Pellet hopper capacity/ Capacité du reservoir pellets/ Capacidad del depésito pellet kg 31
Dimensioni imballo H x L x P / Dimensions with packaging H x W x D / Dimensions avec emballage / Medidas con embalaje mm - X - X -
Peso con imballo/ Weight with packaging/ Poids avec emballage/ Peso con embalaje kg -
Dimensioni kit H x L x P / Dimensions kit H x W x D / Dimensions kit / Medidas kit mm X=X -
Peso kit/ Weight kit/ Poids kit/ Peso kit kg -

Dati tecnici in accordo con:/Technical data acc. to: / Données techniques selon:/ Datos técnicos de acuerdo con: UE 2015/1185 (Ecodesign)

Efficienza energetica stagionale del riscaldamento d'ambiente / seasonal space heating energy efficiency / efficacité énergétique % 818
saisonniere pour le chauffage des locaux / eficiencia energética estacional de calefaccion !

Con controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore settimanale /
with electronic room temperature control plus week timer / contrdle électronique de
la température de la piéce et programmateur hebdomadaire / control de
temperatura interior con termostato electrénico y temporizador semanal

Altre opzioni di controllo/ Other control options /Autres options de contrdle / Otras Con opzione di controllo a distanza / with distance control option / Controle a
opciones de control : distance / Con opcién de control a distancia

Tipo di controllo della temperatura ambiente/ Type of heat output/room
temperature control / Type de controle de la puissance thermique/de la température
de la piece / Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura interior :

v. 25/01/2022
1 Nessun altro combustibile idoneo / No other suitable fuel / Aucun autre combustible admissible / Ningin otro combustible utilizable.
*Caratteristiche che possono variare in base al combustibile utilizzato/ Characteristic which may vary according to the type of fuel used/ Caractéristiques qui peuvent varier en
fonction du combustible utilisé / caracteristicas que pueden variar basado en el combustible utilizado.
** Valori calcolati per edificio mediamente isolato (35 W/m3, Zona climatica E) e per edificio non isolato (55 W/m3, Zona climatica E) / Heatable volume based on the requested
power equal to 35 W/m3 and 55 W/m3 / Volume chauffable en fonction de la puissance nécessaire égal a 35 W/m3 et 55 W/m3 / Volumen calentable segun la potencia solicitada
igual a 35 W/m3y 55 W/m3,
Per scopi migliorativi, il costruttore si riserva la facolta di modificare il prodotto descritto in qualsiasi momento e senza preavviso. / The manufacturer reserves the right to modify
the product described at any time and without notice. / Le constructeur se réserve le droit d'apporter des modifications au produit décrit & tout moment et sans préavis. / El
fabricante reserva el derecho a modificar el producto para mejorar sus calidades sin previo aviso.

AICO S.p.A. Societa sottoposta ad attivita di direzione e coordinamento da parte di JOTUL AS.
Headquarter Via Consorzio Agrario, 3/D « 25032 Chiari (BS) « R&D Centre Viale del commercio 12/a - 37135 Verona (VR)
PEC Legalmail: aicospa@legalmail.it « R.E.A. Brescia n. 0516133 « N. di iscrizione al Registro AEE: IT18080000010563
P.iva e Cod. Fisc. 07007260966 « Cap Soc. € 10.000.000,00 i.v.
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Raumbheizer zur verfeuerung von holzpellets. / Huishoudelijke ruimteverwarmingstoestellen gestookt met geperst hout. /
Aparelho para aquecimento doméstico, alimentado compellets de madeira. / ZUOKELT| OIKIOKNC BEPUOVANG, TPOQODOTOVHEVN HE TIEAET EDAOU.

Marke / Merk / Marca / Mdpka Ravelli
Modell /Model / Modelo / Movtého Stilo Steel 30022HRO1
Bevorzugter Brennstoff / Voorkeurbrandstof / Combustivel preferencial  Holzpellet / Houtpellets / Pellets de madeira / méAeT {0AoL
/ mpoTipKpEVO Kadatuo Y ENISO 17225-2_classe Al

u Nom. Red.

Hauptmerkmale / Belangrijkste kenmerken / Caracteristicas principais / KOpla xapaktnpioTikd *
Mindestabstand zu brennbaren Materialien / Minimale afstand van brandbare materialen / Distancia minima de materiais Riickseite / Achter / Atras / Niow = 50
A N . . , N mm P ol
combustiveis / EAGX10Tn amoaTaGN OO TO KAVGIUO LAIKG Seite / Zijkant / Lados / T\eupéq = 250
Energie-Effizienzklasse / Energie-efficiéntieklasse / Classe de Eficiéncia Energética / Katnyopia evepyelaknig amodoaong -- A+
Thermische Leistungsaufnahme / Opgenomen thermisch vermogen / Poténcia térmica de entrada / Amoppo@oU0pevn BeppotnTa kw 11,3 4,9
Thermische Leistungsabgabe / Thermisch Vermogen / Poténcia térmica Util / Amod1d6pevn BgppotnTa kw 10,5 4,6
Ausgang Wasserheizung / Uitgang waterverwarming / Poténcia térmica cedida a agua / Amod1d0pevn BEpUOTNTA OTO VEPO kw - --
Raumheizungsleistung / Vermogen ruimteverwarming / Poténcia térmica cedida a ambiente / Atod166pgvn B€pudTnTa 0TOV XWPO kw 10,5 4,6
Ausbeute / Opbrengst / Eficiéncia / Amodoaon % 93,0 93,8
Stuindlicher Pelletverbrauch / Pelletverbruik per uur / Consumo de combustivel / katavéAwaon Kaugipou kg/h 2,34 1,01
Autonomie / Autonomie / Autonomia / autovopia h 13 31
Heizvolumen / Verwarmingsvolume / Volume aquecivel / 8gppaivopevog 0ykog m3 190 - 300 **
Emissionen / Uitstoot / EmissGes / EKmoumég *

CO-Emission 13% 02 / CO uitstoot / Emisséo de CO / Ekmopmri CO mg;/lom3 0'13124 Oé%238
OGC-Emission 13% 02 / OGC uitstoot / Emissdo de OGC / Exmopmr} OGC mg/m3 3 4
NOx-Emission 13% 02 / NOx uitstoot / Emissdo de NOx / Ekmopmr) NOx mg/m3 99 105
PM-Emission 13% O2 / PM uitstoot / Emisséo de PM / EknopTtr) PM mg/m3 15 25

Hydraulische Eigenschaften / Hydraulische kenmerken / Caracteristicas hidraulicas / YOpOuAIKG XapaKTneioTiKa
Maximaler Betriebs Wasserdruck / Maximale bedrijfsdruk van het water / Méaxima presséo de exercicio / Méyiotn mieon

Aertovpyiag bar -

Maximal einstellbare Wassertemperatur / Max. instelbare temperatuur / Temperatura maxima ajustavel da agua / Méyiotn oc _

puBUILBpEVN BeppoKpaaia vepol

Wasserinhalt / Waterinhoud / Contetido de agua / MepiekTIKOTNTA O vEPO L -

Ausdehnungsgefal / Expansievat / Navio de expansdo / Aoyeio d100TOAG L -

Abgaseigenschaften / Rookgaskarakteristieken / Caracteristicas dos gases de combust&o / XapoKTnpIoTIKG KOUCOEPiwY *

Rauch-Auslasstemperatur / Uitlaatgastemperatuur / Temperatura dos gases de combustdo / ©gppokpaagio Kauoaepiov * °C 143 82

Abgasdurchsatz / Uitlaatgasstroom / Fluxo de gases de combustéo / Por} kauooagpiwv * o/s 51 4
. . A Pa 9 9

Luftzug / Trek / Tiragem / Zx€310 EAKUGHO0 mbar 0,09 0,09

Elektrische Kenndaten / Elektrische kenmerken / Caracteristicas eléctricas / HAeKTPIK& XOpAKTINPIOTIKA
Elektrischer Anschluss / Elektrische aansluiting / Fornecimento eléctrico / HAektpikr} Tpo@odoaia 230V -50Hz
Elektrischer Verbrauch / Elektrisch verbruik / Consumo eléctrico / HAEKTPIK KATOVOAWON w Sti:)ts_ EER by3-51,7
Abmessungen / Afmetingen / Dimensdes / Al0oTA0EI0

Durchmesser des Verbrennungslufteintrittsrohrs / Diameter aanzuigpijp verbrandingslucht / Didmetro da tubo de entrada de ar de mm 50

combustdo/ ZWARVaG E100YWYNG agpa KAvaNg

Durchme’sser des Abgasaustrittsrohrs / Diameter rookgasuitlaatpijp / Diametro da tubo de saida de chaminé / ZwArjvag e£650u -~ 80

KOuooEPinv

Abmessungen H x B x P / Afmetingen / Dimensdes / AlaoTtdoglo mm 1150 x 850 x 360

Gewicht / Gewicht / Peso / Bapog kg 180

Kapazitat des Brennstofftanks / Inhoud brandstoftank / Capacidade do depdsito / Xwpnukdtnta xodvng mEANeT kg 31

Abmessungen mit Verpackung H x B x P / Afmetingen met verpakking / Dimensdes com embalagem / AlagTACELG P TN CUOKELOTIN mm - X == X -

Gewicht mit Verpackung / Gewicht met verpakking / Peso com embalagem / Bapog pe guokevagia kg -

Kit Abmessungen H x B x P / Kit afmetingen / Dimensdes kit / AlaoTtdoelg KIT mm - X=X -
Kit Gewicht / Kit gewicht / Peso kit / Bapog kit kg -

Technische Daten gem: / Technische gegevens volgens: / Dados técnicos de acordo com: / TexVIKa aTolxeio cOM@wva e : UE 2015/1185 (Ecodesign)

Raumbheizungs-Jahresnutzungsgrad / Seizoensgebonden energie-efficiéntie voor ruimteverwarming / Eficiéncia energética do % 818
aquecimento ambiente sazonal / evepyelakr amod0a0n NG EMOXIOKAG BEPPAVANG XWPOU !
Mit elektronischer Raumtemperaturkontrolle und Wochentagsregelung / met
elektronische sturing van de kamertemperatuur plus week-tijdschakelaar / Com
comando eletrénico da temperatura interior e temporizador semanal / pe
NAEKTPOVIKO pLBUIOTH BepUOKPaTiag SWHATIOU Kal xpovodIaKOTTN EBS0UAdAC
Sonstige Regelungsoptionen / Andere sturingsopties / Outras opcdes de comando / Mit Fernbedienungsoption / met de optie van afstandsbediening / Com opgao de
ANMEC duVOTOTNTEC PLBUIONG comando a distancia / pe duvatdtnTa PUBPIONG EE OTOOTATEWS

Art der Warmeleistung/Raumtemperaturkontrolle / Type warmteafgifte/sturing
kamertemperatuur / Tipo de poténcia calorifica/comando da temperatura interior /
Eidoc Beppikng 1oxVoc/pubuioTh Beppokpaciag dwuatiou :

v. 25/01/2022
1 Kein anderer geeigneter Brennstoff / Geen andere geschikte brandstof / Nenhum outro combustivel adequado / Agv uTtapxel GANO KATAAANAO KaUGIUO.
* Kennlinie die je nach Art des verwendeten Brennstoffs variieren kann / Karakteristicke kromme die kan variéren naargelang van het gebruikte brandstoftype / Caracteristica que
pode variar de acordo com o tipo de combustivel utilizado / XapoKTnp1oTIKO IOV PTIOPET Vo S1A@EPEL aVANOYX L€ TOV TUTIO TOU XPNOIUOTIOIOVPEVOL KAUGIHOU.
** Beheizbares Volumen basierend auf der angeforderten Leistung gleich 35 W/m3 und 55 W/m3 / Verwarmbaar volume op basis van gevraagd vermogen gelijk aan 35 W/m3 en 55
W/m3. / Volume aquecido com base na poténcia solicitada igual a 35 W/m?3 e 55 W/m3 / ©gppatvopevog 6ykog Baael tng {ntoluevng 1axvog icog pe 35 W/m? kat 55 W/m3.
Der Hersteller behdlt sich das Recht vor, das beschriebene Produkt jederzeit und ohne Vorankiindigung zu &ndern. / De fabrikant behoudt zich het recht voor om het beschreven
product op elk moment en zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen. / O fabricante reserva-se o direito de modificar o produto descrito em qualquer altura e sem aviso
prévio. / O KATAOKELAOTAG SIOTNPE TO IKA{WHK VO TPOTIOTIOINTEL TO TIEPLYPOUPOUEVO TIPOIOV aVA AT TTIYHN Kal XWPIg Tpog1doToinan.

AICO S.p.A. Societa sottoposta ad attivita di direzione e coordinamento da parte di JOTUL AS.
Headquarter Via Consorzio Agrario, 3/D « 25032 Chiari (BS) « R&D Centre Viale del commercio 12/a - 37135 Verona (VR)
PEC Legalmail: aicospa@legalmail.it « R.E.A. Brescia n. 0516133 « N. di iscrizione al Registro AEE: IT18080000010563
Piva e Cod. Fisc. 07007260966 « Cap Soc. € 10.000.000,00 i.v.
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KIWA Cermet Italia S.p.A. (NB

Apparat til boligopvarmning med treepiller. / Urzadzenie do ogrzewania gospodarstw domowych, zasilane drewnianymi peletami. /

Naprava za hiSno ogrevanje na lesene pelete.

Maeerke / Marka / Blagovna znamka Ravelli
Model / Model / Model Stilo Steel 30022HRO1
. . Treepiller / Pellet drzewny / Lesni peleti
1)
Foretrukket braendsel / Paliwo zalecane / Osnovno gorivo EN IS0 17225-2_classe AL
u

Vigtigste kendetegn / Gtéwne cechy charakterystyczne / Glavne znagilnosti *
Mindste afstand fra breendbart materialer / Odlegto$¢ minimalna od materiaty palne / Oddaljenost od gorljivih materialov

mm
Energiklasse/ Klasa efektywnosci energetycznej / Razred energetske ucinkovitosti -
Varmetilfarsel / Wejscie ciepta / VloZena toplota kw
Udgang af varme / Uzyteczna moc cieplna / Toplotna proizvodnja kw
Udgang for vandopvarmning / Moc ogrzewania wody / Izhodna mo¢ ogrevanja vode kw
Rumopvarmningseffekt / Moc ogrzewania pomieszczer / Mo€ ogrevanja prostorov kw
Virkningsgrad / Efektywno$¢ / U€inkovitost %
Breendstofforbrug / Zuzycie paliwa / Poraba goriva na uro kg/h
Autonomi / Autonomia / Avtonomija goriva h
Opvarmet volumen / Ogrzewana kubatura / Ogrevana prostornina m3
Emissioner / Emisje / Emisije *
CO-emission 13% 02 / Emisja CO / Emisije CO %
mg/m3
OGC-emission 13% 02 / Emisja OGC / Emisije OGC mg/m3
NOx-emission 13% O2 / Emisja NOx / Emisije NOx mg/m3
PM-emission 13% O2 / Emisja PM / Emisije PM mg/m3
Hydrauliske karakteristika / Charakterystyka hydrauliczna / Hidravli¢ne znailnosti
Maksimalt driftstryk / Maksymalne ci$nienie robocze / Najvetji delovni tlak bar
Maksimal justerbar vandtemperatur / Maksymalna regulowana temperatura wody / Najvecja nastavljiva temperatura vode C
Vandindhold / Zawarto$¢ wody / Vsebnost vode v kotlu L
Ekspansionsbeholder / Zbiornik wyréwnawczy / Ekspanzijska posoda L

Reggasens karakteristika / Charakterystyka gazéw spalinowych / Znagilnosti izpusnih plinov *

Reggassens temperatur / Temperatura spalin na wyjsciu / Temperatura dimnih plinov * °C
Reggasstremning / Natgzenie przeptywu spalin / Volumen dimnih plinov * 9/s
Treek / Cigg / Vlek dimniske tuljave *** Pa
mbar
Elektriske karakteristika / Charakterystyka elektryczna / Elektri¢ne znacilnosti
Elektrisk forsyning / Zasilanie elektryczne / Elektricno napajanje
Elektrisk forbrug / Zuzycie energii elektrycznej / Poraba elektri¢ne energije w
Dimensioner / Wymiary / Dimenzije

Luftindtagsdiameter / Sredica przewodu doprowadzenia powietrza / Premer cevi za dovod zraka za zgorevanje mm
Regkanaldiameter / Srednica przewodu kominowego / Izhod dimnih plinov mm
Dimensioner H x B x D/ Wymiary / Dimenzije V x S x H mm

Veegt / Waga / Teza kg
Kapacitet af pillebeholder / Pojemnos¢ zbiornika na pellet / Volumen zalogovnika za pelete kg
Dimensioner med emballage H x B x D / Wymiary z opakowaniem / Dimenzije z embalaZo V x $ x H mm

Veegt med emballage / Waga z opakowaniem / Teza z embalazo kg
Dimensioner kit H x B x D / Wymiary zestawu / Dimenzije kit V x S x H mm
Veegt kit / Waga zestawu / Teza kit kg

Tekniske data i henhold til: / Dane techniczne wg: / Tehni¢ni podatki v skladu z: UE 2015/1185 (Ecodesign)

arsvirkningsgrad ved rumopvarmning / sezonowa efektywnos$¢ energetyczna ogrzewania pomieszczen / sezonska energijska
ucinkovitost pri ogrevanju prostorov

Type varmeydelse/rumtemperaturstyring / Rodzaj mocy cieplnej/regulacja
temperatury w pomieszczeniu / Vrsta regulacije sobne temperature :

Andre styringsmuligheder / Inne opcje regulacji / Druge moznosti uravnavanja :

1 Intet andet egnet braendsel / Zaden inne odpowiednie paliwo / Ni drugega primernega goriva.

%

Nom. Red.

Bagtil / Tyt/ Zadaj = 50
Sider / Boki / Stranice = 250

A+
11,3 4,9
10,5 4,6
10,5 4,6
93,0 93,8
2,34 1,01
13 31
190 - 300 **
0,014 0,028
172 353
3 4
99 105
15 25
143 82
51 4
9 9
0,09 0,09
230V -50Hz
Start= 320, Stand by = 1,7
105 35
50
80
1150 x 850 x 360
180
31
X e X -
RV
81,8

med elektronisk rumtemperaturstyring og ugetimer / z elektroniczna regulacja
temperatury w pomieszczeniu i sterownikiem tygodniowym / z elektronskim
uravnavanjem temperature v prostoru s tedenskim ¢asovnikom

Telestyringsoption / opcja regulacji na odlegto$¢ / Z moznostjo uravnavanja na daljavo

v. 25/01/2022

* Egenskaber der kan variere alt efter den anvendte breendselstype / Charakterystyka ktdra moze sie r6zni¢ w zalezno$ci od rodzaju stosowanego paliwa / Lastnost, ki se

lahko razlikujejo glede na vrsto uporabljenega goriva.

** Opvarmet volumen baseret pa den gnskede effekt svarende til 35 W/m3 og 55 W/m3 / Objetos¢ ogrzewalna przy zaméwionej mocy wynosi 35 W/ms3 i 55 W/m3. /

Ogrevalna prostornina na podlagi zahtevane moci enaka 35 W/m3 in 55 W/mg3.

Producenten forbeholder sig ret til at e&endre det beskrevne produkt til enhver tid og uden varsel. / Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w
opisywanym produkcie w dowolnym czasie i bez uprzedzenia. / Proizvajalec si pridrZuje pravico, da kadar koli in brez predhodnega obvestila spremeni opisani izdelek. .

AICO S.p.A. Societa sottoposta ad attivita di direzione e coordinamento da parte di JOTUL AS.

Headquarter Via Consorzio Agrario, 3/D « 25032 Chiari (BS) « R&D Centre Viale del commercio 12/a - 37135 Verona (VR)
PEC Legalmail: aicospa@legalmail.it « R.E.A. Brescia n. 0516133 « N. di iscrizione al Registro AEE: IT18080000010563

P.iva e Cod. Fisc. 07007260966 « Cap Soc. € 10.000.000,00 i.v.



